
. CÂMARA MUNICIPAL DE RIO VERMELHO 
CNPJ: 07.061.75110001-67 

Ata da 3° (terceira) Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Rio 

Vermelho/MG. No dia 03 (três) do mês de março do ano de dois mil e 

vinte e seis, no salão do Plenário da Câmara Municipal de Rio Vermelho, 

situado na Rua João Antônio Carvalhais, n 2  351, Centro, neste 

Município de Rio Vermelho, sob a Presidência do Vereador Daniel 

Francisco de Souza, reuniram-se os vereadores para mais uma reunião 

ordinária da corrente sessão legislativa. Nos termos dos artigos 140 e 

142 do Regimento Interno, em nome de Deus, o Presidente declarou 

aberta a reunião, constando em livro próprio a presença e assinatura 

dos seguintes Vereadores: Ademir Raimundo Paulo, Claudomiro Alves 

da Silva, Gildázio de Oliveira Benfica, João Henrique Dayrell Coelho, 

José Felipe Martins, Juvenal Pereira Bravo, Rafael Augusto de Queiroz 

e Renan Fernandes Caldas de Miranda. Neste instante o Presidente 

cedeu a palavra aos vereadores para manifestação sobre assuntos de 

interesse público. Com  a palavra, o vereador Ademir Raimundo Paulo 

destacou as dificuldades na manutenção das estradas rurais durante o 

período chuvoso, ressaltando que as chuvas acabam comprometendo 

os reparos realizados e pedindo compreensão da população. Com  a 

palavra, o vereador Claudomiro Alves da Silva informou que tem 

recebido diversas cobranças sobre as estradas e que todas são 

encaminhadas ao prefeito e ao secretário de Obras. Disse que estão 

sendo realizados serviços emergenciais de tapa-buracos e que o 

patrulhamento geral será retomado em breve, mencionando também 

demandas da comunidade do Bragança. Com  a palavra, o vereador 

Gildázio de Oliveira Benfica afirmou que recebe e encaminha ao setor 

competente as reclamações da população, principalmente sobre 
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estradas e limpeza urbana, informando que a ampliação e manutenção 

das estradas depende da conclusão do processo de licitação. Com  a 

palavra, o vereador João Henrique Dayrell Coelho apresentou 

demandas relacionadas ao reparo de um mata-burro na comunidade 

de Ribeirão de Contendas e à verificação, pela Defesa Civil, de possíveis 

danos estruturais em uma residência no bairro Cascalheira. Com  a 

palavra, o vereador José Filipe Martins ressaltou as dificuldades na 

manutenção das estradas durante o período chuvoso, devido à 

limitação de máquinas e à extensão da malha viária, informando que 

serviços emergenciais estão sendo realizados, com prioridade para 

rotas do transporte escolar. Também mencionou providências para 

reforma de uma ponte próxima à casa de Chico Rosa e prestou 

homenagem às mulheres pelo Dia Internacional da Mulher. Com  a 

palavra, o vereador Juvenal Pereira Bravo apresentou demandas da 

zona urbana, solicitando reparos em vias, melhorias em ruas próximas 

à rodoviária e à Escola João Antônio Carvalhais, além de reforçar a 

necessidade de limpeza urbana e a reconstrução de uma ponte na 

região do Grotão. Com  a palavra, o vereador Rafael Augusto de Queiroz 

relatou reclamação de morador da comunidade Mata das Cobras sobre 

a interrupção do transporte escolar devido às condições da estrada e 

solicitou providências. Também defendeu maior diálogo entre o 

Executivo e os vereadores para definição das prioridades de 

manutenção. Com  a palavra, o vereador Renan Fernandes Caldas de 

Miranda destacou que as principais demandas da população envolvem 

estradas rurais e limpeza urbana. Explicou que o alargamento das 

estradas depende de processo licitatório, pediu agilidade nesse 
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procedimento e ressaltou as limitações de maquinário e equipe, 

agradecendo ainda a colaboração de moradores em melhorias em 

trechos de estradas. Terminando o expediente, no presente momento 

passamos a ordem do dia, motivo pelo qual o Presidente solicitou ao 

secretário da Mesa que realizasse a leitura das matérias inscritas. 

Informou que consta votação em segundo turno do Projeto de Lei n 2  

01/2026, de autoria do Executivo municipal que: "Dispõe sobre o 

reajuste do piso salarial mínimo para os servidores públicos 

municipais da Prefeitura Municipal de Rio Vermelho (MG)." Neste 

instante o presidente consultou aos nobres vereadores como votam em 

relação ao Projeto 01/2026, sendo o mesmo aprovado por 

unanimidade. Seguindo informou votação em segundo turno do 

Projeto de Lei n 2  02/2026, de autoria do Executivo Municipal, que: 

"Concede recuperação inflacionária sobre os vencimentos dos 

Servidores Públicos Municipais de Rio Vermelho (MG) e dá outras 

providências". Neste instante o presidente consultou aos nobres 

vereadores como votam em relação ao Projeto 02/2026, sendo o 

mesmo aprovado por toda Edilidade. Informou votação em segundo 

turno do Projeto de Lei n 2  03/2026, de autoria da Mesa Diretora, que: 

"Concede recuperação inflacionária sobre os vencimentos dos 

servidores públicos da Câmara Municipal de Rio Vermelho/MG e dá 

outras providências." Neste instante o presidente consultou aos nobres 

vereadores como votam em relação ao Projeto 03/2026, sendo o 

mesmo aprovado por unanimidade. Seguindo informou votação em 

segundo turno do Projeto de Lei n 2  04/2026, de autoria da Mesa 

diretora, que: "Concede recuperação inflacionária sobre os subsídios 
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dos Vereadores da Câmara Municipal de Rio Vermelho/MG e dá outras 

providências." Neste instante o presidente consultou aos nobres 

vereadores como votam em relação ao Projeto 04/2026, sendo o 

mesmo aprovado por 06 (seis) votos favoráveis, dos vereadores 

Ademir, Claudomiro, Gildázio, João Henrique, José Felipe e Juvenal, 

recebendo 02 (dois) votos contrários dos vereadores Rafael e Renan. 

Por fim informou votação em segundo turno do Projeto de Lei n 

05/2026, de autoria do Executivo Municipal, que: "Dispõe sobre a 

adequação da Área de Proteção Ambiental - APA Serra do Gavião ao 

Sistema Nacional de Unidades de Conservação da Natureza - SNUC, 

instituído pela Lei Federal n 2  9.985, de 18 de julho de 2000, 

regulamentado pelo Decreto Federal n 9  4.340, de 22 de agosto de 2002, 

e dá outras providências." Neste instante o presidente consultou aos 

nobres vereadores como votam em relação ao Projeto 05/2026, sendo 

o mesmo aprovado por toda Edilidade. Finalizando a ordem do dia, a 

palavra foi cedida aos vereadores para manifestação final. Usando da 

palavra, o vereador Ademir voltou a comentar sobre as condições das 

estradas rurais, mencionando serviços realizados e a situação da ponte 

na região de Chiquinho Rosa, que ainda aguarda definição para reparo. 

Também pediu compreensão quanto às dificuldades do transporte 

escolar no período chuvoso e informou que a comunidade de Pedra 

Menina aguarda a disponibilização de um espaço para atendimento de 

fisioterapia. Com  a palavra, o vereador Claudomiro reforçou a situação 

da ponte na região de Chiquinho Rosa, destacando as dificuldades 

enfrentadas por estudantes e informando que será avaliada a 

construção de um desvio ou o início das obras. Ressaltou ainda que a 
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manutenção das estradas vem sendo realizada anualmente. Com  a 

palavra, o vereador Gildázio agradeceu ao secretário de Obras pelo 

atendimento às demandas encaminhadas e reafirmou que continua 

recebendo e repassando as solicitações da população. Com  a palavra, o 

vereador João Henrique parabenizou o Executivo pela parceria com o 

Grêmio Novorizontino para captação de jovens atletas e destacou o 

início das atividades do PROERD na Escola Municipal João Antônio 

Carvalhais. Usando da palavra, o vereador José Filipe informou que a 

administração ainda busca um espaço adequado para a fisioterapia em 

Pedra Menina, disse estar aguardando retorno da Secretaria de 

Transportes sobre o transporte de estudantes do SESEC. Com  a 

palavra, o vereador Juvenal questionou o processo de regularização do 

transporte coletivo no município, demonstrando preocupação com a 

possível atuação de empresas externas. Também destacou a 

necessidade de ampliar as equipes de limpeza urbana, por fim prestou 

homenagem às mulheres pelo Dia Internacional da Mulher. Com  a 

palavra, o vereador Rafael parabenizou atletas do município que 

participaram de corrida em Virginópolis e solicitou maior apoio da 

administração ao esporte. Por fim, o vereador Renan relatou 

reclamações sobre o transporte escolar na comunidade do Colodino, 

informando que a demanda foi encaminhada ao setor responsável. 

Também cobrou agilidade do Executivo e Legislativo no programa 

voltado à inserção de jovens no mercado de trabalho, finalizando 

convidou a população para o evento "Movimenta Mulher", em 

comemoração ao Dia Internacional da Mulher. Declarada por 

encerrada a reunião, eu, vereador Secretário da Mesa Diretora, lavrei a 

Rua João Antônio Carvalhais, 351 - Centro - Rio Vermelho/MG - CEP 391 70-000 - Tel.: (33) 3436-1124 



CÂMARA MUNICIPAL DE RIO VERMELHO 
W CNPJ: 07.061.75110001-67 

presente ata que, depois de lida, se aprovada, segue assinada por todos 

os vereadores presentes. 

1. Ademir Raimundo Paulo 

2. Claudomiro Alves da Silva 

3. Daniel Francisco de SouzQL 	
2Q 

o4 
4. Gildázio de Oliveira 

S. João Henrique Dayrell Coelho 	 - 

6. José Felipe Martins 

7. Juvenal Pereira Brav,u1& 	?e,te4,44f-' I"O 

8. Rafael Augusto de Queiroz  

9. Renan Fernandes Caldas de Miranda.  
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